



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE QUELUZ E BELAS

## EDITAL

N.º 3/2019

# Declaração de Retificação

Devido a um erro de transcrição no Edital n.º 1/2019 da União das Freguesias de Queluz e Belas, publicado a 15/02/2019, retifica-se o n.º 2 do Artigo 5.º onde se lê “até às 17 horas do dia 4 de março do corrente ano”, devendo ler-se “até às 17 horas do dia 1 de março do corrente ano”.

Queluz, 20 de fevereiro de 2019

A Presidente da Junta de Freguesia

Paula Alves